

普京离婚? 愚人节玩笑?

俄媒体传普京已离婚并欲娶 25 岁的“体操玉女”

法国总统萨科齐在任期内闪电离婚又闪电结婚的惊人之举在世界政坛也许“前无古人”，但或许并非“后无来者”。据俄媒体称，即将在 5 月卸任的俄总统 56 岁的普京可能已于 2 个月前与 50 岁“第一夫人”柳德米拉·普京娜离婚，而他很快有一位新伴侣——有俄罗斯“头号性感运动员”之称、25 岁的阿丽娜·卡巴耶娃。



普京和妻子柳德米拉

2个月前已经离婚?

据英国媒体 17 日报道，俄罗斯《莫斯科记者报》日前报道了这一在莫斯科越传越盛的“小道消息”：普京和柳德米拉的婚姻在两个月前已经结束了，只是他们还未正式对外公布。

普京总统在私人生活方面一直非常低调，“第一夫人”柳德米拉只是尽职尽责履行职责，此前也未曾出现总统夫妇不和的任何报道。不过，这次的离婚传闻却“事出有因”，普京 4 月 6 日在黑海旅游胜地索契接待美国总统布什和他的夫人劳拉

时，公众发现作为“第一夫人”的柳德米拉却没有出现。

“最性感”的运动员

传闻中将成“总理夫人”的卡巴耶娃现年只有 25 岁，比普京小 31 岁。这名生于乌兹别克斯坦的体操玉女在 2002 年曾被评为俄罗斯“最性感”的运动员。虽然卡巴耶娃的体育生涯并不长，但战绩却非常辉煌，从欧锦赛到世锦赛乃至奥运会，她的出场往往让对手感到绝望。2004 年在获得雅典奥运会艺术体操个人全能金牌之后，卡巴耶娃宣布正式退役。

美女成为“普京宝贝”

2007 年 12 月，卡巴耶娃以政坛新星的身份再次引起世人关注。在当时的俄国家杜马选举中，卡巴耶娃、霍尔金娜、朱洛娃 3 名前奥运会冠军和曾担任过保镖的女拳击运动员娜塔莉娅以及莫斯科大剧院首席芭蕾舞演员查卡诺娃等 5 名艳光四射的美女同时以统一俄罗斯党党员的身份当选国家杜马议员，并被西方媒体誉为“普京宝贝”。

两人曾在餐厅接吻?

《莫斯科记者报》在报道中引用一名宴会策划人的话说，他正在争取成为“普京·卡巴耶娃”豪华婚礼的组织者，婚礼定于 6 月 15 日在普京的家乡圣彼得堡举行，那时普京的身份已经是俄罗斯总理。一家俄网站还报道说，有人看到这对“准

新人”在莫斯科的一家高档餐厅亲吻。关于这一传闻，克里姆林宫目前仍拒绝发表任何评论。

患上“萨科齐综合征”?

《莫斯科记者报》戏称，或许是因为普京感染了“萨科齐综合征”——法国总统萨科齐在去年离婚后不久，今年就和 40 岁的模特卡拉·布吕尼“闪婚”，普京很可能正是受到了他的影响。

更巧合的是，和曾拍掠过裸照的布吕尼一样，以线条优美著称的卡巴耶娃在从事模特工作期间，也曾拍过一张穿着皮草的半裸照，并在俄罗斯造成轰动。

父亲和朋友都不清楚

15 日，阿丽娜·卡巴耶娃的密友——俄罗斯“体操皇后”兼奥运冠军、现任国家杜马议员霍尔金娜惊讶地称，她之前从未听说过卡巴耶娃打算嫁给普京的事情。

卡巴耶娃的父亲面对记者的询问也只是语气含糊地回答说：“总统的妻子？你是指梅德韦杰夫还是普京？如果她真成为总统妻子，我会很高兴。”

“迟来的愚人节玩笑”?

但也有人不认为这个消息不真

实，只是《莫斯科记者报》因销量下降而借以吸引眼球、提高报纸发行量的噱头。

还有一种说法，这可能是 4 月 1 日愚人节时开的一个小玩笑，而玩笑的传播者是候任总统梅德韦杰夫的妻子斯韦特兰娜·梅德韦杰娃。

康娟(中国日报)综合



俄罗斯前艺术体操冠军卡巴耶娃

希拉里自绝白宫之路?

说谎、抵制奥运等让她公信力大降



希拉里的白宫之路充满阻力

美国媒体 4 月 16 日公布的一项最新调查结果显示，美国民主党总统竞选人、前第一夫人希拉里·克林顿已经失去了多数美国选民的信任，不受欢迎率达到 16 年来最高。而这一切缘于她近来的竞选战术越来越“偏激”——不仅频频撒谎丧失公信力，而且发表抵制北京奥运会开幕式的错误言论引发众怒。

公信力降至最低点

据报道，在美国《华盛顿邮报》和美国广播公司日前联合进行的全国民意调查中，54% 的美国人认为希拉里持否定看法，自她在 1992 年以“第一夫人”身份进入白宫以来，希拉里此次的不受欢迎率达到最高点。

面对日益下滑的人气，一向自信满满的希拉里 4 月 16 日承认，奥巴马可向鼎白宫。

身陷“说谎门”

英国媒体指出，民意是最精确的“尺子”，希拉里公信力的大幅下降正是自己近来一系列不当言行的反映。今年 3 月，希拉里绘声

绘色地透露了她 1996 年 3 月在波斯尼亚访问时经历了种种危险；没过多久，她又在演讲中为说明国家的医保系统有问题举了一个令人痛心的事例，但事实真相却并不如她所言。

此外，美国媒体还揭露说，希拉里自称曾协助推动爱尔兰的和平进程、自称曾在战火纷飞的波黑谈判开放边界让难民逃出科索沃等都是为拉选票而“吹牛”。

抵制奥运不得人心

如果说吹牛、撒谎尚可原谅，那么作为政治人士，尤其是作为总统候选人，在政治问题上立场不清则注定要品尝失败。本月 7 日，希拉里呼吁美国总统布什不要参加今年在中国北京举行的奥运会开幕式，随后立即引起舆论哗然，遭到各界的强烈指责。

希拉里的此番言论首先遭到了白宫的反对，白宫发言人重申布什出席北京奥运会开幕式的计划没有变，布什本人也表示，他对抵制奥运的声音很恼火。就连她的丈夫、前总统克林顿都无法认同她的这一反华论调。

麦穗

李洋地板卖场

【拾年巨献】

1998.4.26-2008.4.26

主办：李洋地板卖场、现代快报、HOUSE365、十八频道标点

身未移，心已动，
李洋十年
让我们一起来吧！

08年4月26日至27日

李洋地板卖场
江东门金盛国际家居广场负一楼

金陵装饰城店(金陵装饰城江东门店一楼W51号)

卡子门家私店(卡子门石林家私店负一楼F16-18号)

金盛桥北店(大桥北路金盛国际家居2楼B区58号)

大厂店(大厂区凤西路61号)

红太阳迈皋桥店(经五路红太阳三楼B区3031-3035)

8000元
交换基金
现场抽取

优惠基金
现场使用
每户优惠最高达
3000元

08年4月08日至27日期间报名即可获得8000元交换基金卡一张，4月26日活动现场抽取1名现场幸运顾客，为您提供或更换价值达8000元的李洋卖场地板。

提前报名获取VIP卡一张，不仅可享受折上折优惠，同时可获得最高3000元现金抵用券一张

热募VIP
VIP享双重基金
更有如下优惠

- [A] 可参加李洋地板卖场“拾年巨献”活动，现场享受超低活动价；
- [B] 在店面活动价基础上再享折上折(含特价产品)；
- [C] 活动当天可参加交换计划，抽取8000元交换基金购买李洋地板卖场产品；
- [D] 如现场定单，可参加优惠基金活动，抽取最高3000-100元优惠基金抵充货款，优惠人人有，再淘大实惠

86656167

报名电话